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نبض مذاکرات هسته‌ای با بازگشت 
مذاکره‌کنندگان ارشد به وین تندتر 
از قبل می‌زند. روزهای سرنوشت‌ساز 
فرارسیده چون جبهه ایران، روسیه و 
چین با احتیاط از آمادگی برای پایان 
مذاکرات سخن می‌گویند و طرف‌های 
غربی نیز بازی ضرب‌الاجل به راه 

انداخته‌اند.
»روشنایی پایان تونل« تعبیری 
است که مذاکره‌کننده ارشد چینی در 
توصیف فضای حاکم بر وین به کار برده و 
تاکید کرده است که مذاکرات به مرحله 

آخر رسیده است.
اولیانوف روس که حالا به نقش او در 
مذاکرات با دیده تردید در میان افکار 
عمومی ایرانیان نگریسته می‌شود ابتدا 
در توئیتی که بوی ناامیدی می‌داد، 
نوشت: »در واقع ما به دلایلی انتظار 
داشتیم مذاکرات وین برای احیای برجام 
تا پایان فوریه با موفقیت به پایان برسد. 
این انتظارات محقق نشد. تاسف آور اما 
دراماتیک نیست. این یک جدول زمانی 
بود، نه ضرب الاجل. ما هنوز زمان داریم 
تا مذاکرات را در روزهای آینده نهایی 
کنیم.« اما در تازه‌ترین موضع‌گیری 
خود به خبرنگار بلومبرگ گفت که 
توافق نهایی به طور »تقریباً قطعی« 
حداکثر تا پایان هفته آینده نهایی و 

بازگشت برجام، امضا خواهد شد.
ایران: 98 درصد متن نهایی شده؛ 

اما 3 موضوع اصلی مانده
سخنگوی وزارت امور خارجه 
می‌گوید: »بالای ۹۸ درصد متن 
پیش‌نویس توافق برای احیای برجام 
به صورت مشترک نگاشته شده« ولی 
درباره سه موضوع اصلی »رفع تحریم‌‌ها، 
تضمین‌ها و برخی ادعاهای« مرتبط 
با برنامه هسته‌ای ایران، آمریکا و اروپا 

هنوز تصمیم نگرفته‌اند.
سعید خطیب‌زاده، پس از اخبار 
متناقض از اختلاف و به نتیجه نرسیدن 
بررسی متن پیشنهادی در جلسه 
ابتدای هفته شورای عالی امنیت 
ملی مجدد تاکید کرد که این شورا 
»راهبری مذاکرات« را برعهده دارد 

و »دستورالعمل‌های لازم« را به علی 
باقری، مذاکره‌کننده ارشد ایران در وین، 
داده است و ایران »قطعا از خطوط قرمز 
خود« عبور نمی‌کند و کشورهای غربی 

»بیش از این کش ندهند«.
البته احمدزیدآبادی، روزنامه‌نگار و 
تحلیل‌گر دیپلماسی نگاهی طعنه‌آمیز 
به 98 درصد خطیب‌زاده دارد: »مگر 
موضوعات مورد اختلاف ایران و غرب 
برای احیای برجام، چند مورد بوده  است 
که فقط دو درصدِ حل نشده‌اش، سه 

موضوع اصلی را در برمی‌گیرد؟«
با این حال به نظر می‌رسد که مقامات 
کشورمان در انتظار تصمیم‌گیری و 
اقدامات عملی آمریکا هستند. 
حسین‌امیرعبداللهیان وزیر امور خارجه 
کشورمان می‌گوید؛ معتقد هستیم که 
ابتکارات و پیشنهادهای عملی مثبت 
و سازنده که ایران ارائه داده، راه را برای 
رسیدن سریع به چنین توافقی هموار 
کرده و در صورت وجود اراده واقعی در 
طرف غربی، آماده توافق خوب و فوری 

هستیم.
 فرود نطق‌های آتشین 
و حمایت دوباره مجلس

پس از آنکه در ابتدای هفته برخی 
نمایندگان مجلس نطق‌های آتشینی 
علیه برجام کردند؛ بنظر می‌رسد 
توجیهات لازم برای همراهی مخالفان 

انجام شده است. جواد کریمی قدوسی 
از مخالفان سرسخت برجام در زمان 
ظریف، خوش‌بینانه نسبت به تیم 
فعلی و نتیجه احیای برجام سخن 
می‌گوید. او از سیزده خط قرمز ترسیم 
شده توسط شورای عالی امنیت ملی 
برای تیم مذاکره کننده خبر می‌دهد و 
می‌گوید: بازگشت امریکا به مذاکره و 
توافق هسته ای محور اصلی مذاکرات 
وین است، همه طرف ها درباره چگونگی 
بازگشت امریکا به برجام گفتگو می‌کنند. 
جمهوری اسلامی هم در همین راستا 
خواسته‌های خود را بیان کرده و به نظر 

می‌رسد که توافق نزدیک باشد.در این 
میان نمایندگان مجلس شورای اسلامی 
نیز یک مانع جدی که مذاکرات در دولت 
قبل را در پیچ و خم جدی انداخته بود 
از سر راه دولت برداشته و می‌گویند 
تصویب پیش‌نویس توافق احتمالی در 

مجلس »الزامی« نیست.
سید نظام موسوی، سخنگوی هیات 
رئیسه مجلس درباره اینکه آیا پیش 
نویس متن نهایی توافق به مجلس ارائه 
می شود؟ گفته که به لحاظ حقوقی 
الزامی نداریم که این موضوع در مجلس 
مصوب شود اما با توجه به اینکه وزارت 
خارجه و مذاکره کنندگان، ریل گذاری 
مذاکرات جدید را قانون مجلس می‌دانند 
گزارشی درباره توافق احتمالی از آنها 
خواهیم خواست. امروز هم وزیر خارجه 
گزارشی از روند مذاکرات در حال انجام و 
توافق احتمالی، به کمیسیون امنیت ملی 

و سیاست خارجی ارائه می‌کند.
 کش ندادن مذاکرات 

به روایت رسانه‌های غربی 
در آن سوی مرزها نیز برخی 
فضاسازی‌ها در خصوص مذاکرات 
درحال انجام است. آمریکا همچنان 
تلاش می‌کند که ایران را به سمت 
یک ضرب الاجل برای پایان دادن به 
مذاکرات سوق دهد. »ند پرایس« 
سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا 

تهدید کرد که در صورت سختگیری 
تهران، واشنگتن آماده کنار کشیدن از 

مذاکرات است.
وی افزوده که آمریکا و متحدانش در 
صورتی که ایران »مایل به مشارکت با 
حسن نیت نباشد« گزینه‌های جایگزین 

را دنبال خواهند کرد.
البته سعید خطیب‌زاده هم این 
اظهارات را بی‌پاسخ نگذاشت و گفت 
که آمریکا سالهاست که از برجام 
»کنار کشیده« است. از این رو است 
که باید اطمینان یابیم که این اتفاق 
دیگر تکرارنمی‌شود .همه کشورها 
برای خود »گزینه‌های جایگزین« 
دارند، هرچند که توخالی بودن گزینه 
جایگزین آمریکا پیش از این ثابت شده 
است. درشت‌گویی و بلوف‌زنی نتیجه 
نداشته و نخواهد داشت. این اتخاذ 
تصمیم است که نتیجه می‌دهد.‌اگر 
کاخ سفید تصمیمش را بگیرد، توافق 
کاملا در دسترس است. ایران برای 
توافق آماده است، اما تا ابد منتظر 

نمی‌ماند.
فرانسه هم در مذاکرات وین وارد 
بازی ضرب الاجل شد و وزارت خارجه 
این کشور بر ضرورت به پایان رسیدن 
مذاکرات وین بر سر برجام تا »پایان 
هفته جاری« تاکید کرد. اگنس واندر 
مول، سخنگوی وزارت خارجه فرانسه 
گفت که ضرورتی حیاتی مبنی بر به 
پایان رساندن مذاکرات در این هفته 

وجود دارد.
دو منبع نزدیک به مذاکرات 
احیای توافق هسته‌ای برجام در وین 
به خبرگزاری رویترز نیز گفته‌اند که 
پس از بازگشت باقری کنی از تهران، 
موضع ایران در مذاکرات»سخت‌تر شده 
است.« حتی رویترز گفته علاوه بر آنکه 
ایران همچنان بر خواسته‌های موجود 
پافشاری می‌کند، خواسته‌های تازه‌ای 

هم مطرح کرده است.
امضای برجام روی یخ تابستان

جنگ ضرب‌الاجل‌ها و کش‌ 
ندادن‌ها ادامه دارد و هرکدام از طرف‌ها 
به دنبال ساخت روایت خود از نتیجه 
پیروزی یا شکست برجام در روزهای 

پیش رو هستند.
رسانه‌های نزدیک به دولت و 
مذاکره‌کنندگان به صورت یکپارچه 
سعی کردند روایت آنچه که در وین در 
حال انجام است را برای مخاطبان خود به 
صورت گزاره‌های تحلیلی منتشر کنند.

نورنیوز رسانه نزدیک به شورای 
عالی امنیت ملی ایران در خصوص 

آخرین تحولات مذاکرات در وین نوشت 
که خلاصه بازی رسانه‌ای غرب این 
است: اگر توافق شود، دلیل آن پذیرش 
فشارها از سوی ایران و عقب‌نشینی 
بوده است. اگر توافق نشود، ایران بدلیل 
زیاده‌خواهی و سرسختی عامل شکست 

مذاکرات بوده است.
ایرنا نیز در گزارشی به نقل از 
خبرنگارش نوشت که شنیده‌ها حکایت 
از آن دارد که نه تنها توافق قطعی نیست، 
بلکه در حال حاضر احتمال توافق با 
احتمال عدم توافق برابری می کند. زیرا 
هنوز برخی خواسته‌های حداقلی ایران 
باقی مانده که مربوط به انتفاع عملی از 
توافق می‌شود و در صورت عدم تحقق 

آنها، توافقی در کار نخواهد بود.
خبرگزاری مهر وابسته به سازمان 
تبلیغات اسامی نیز مساله چالش 
برانگیز تضمین را دوباره پیش کشید و 
گفت که توافق بدون تضمین؛ امضای 
یادگاری روی یخ در تابستان است 
و تاکید کرد که ارائه‌ی تضامین 
اقتصادی، سیاسی، حقوقی و ذاتی از 
طرف غرب به کشورمان، از موضوعات 
مهم در توافق احتمالی وین است، 
درغیراینصورت انتفاع ایران از 
هرگونه توافق با غرب در هاله‌ای از 

ابهام قرار می‌گیرد.
روایت هرکدام از طرف‌های مذاکره 
برای احیای برجام نشان‌دهنده 
فرارسیدن تصمیمات سخت در خطوط 
پایانی است. هم طرف غربی و هم ایران و 
حامیانش سعی دارند یک پیام را برای 
هم صادر کنند و امتیاز بیشتری از هم 
مطالبه کنند. دور جدید مذاکرات با این 
پیام از هر دو طرف پیگیری می‌شود: 

»آماده‌ایم ولی نه تا ابد«.

بازی »فرصت محدود« و »تصمیمات سخت« در وین ادامه دارد

ابهام در تصمیم‌گیرنده نهایی مذاکرات 
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پس از آنکه در ابتدای هفته 
برخی نمایندگان مجلس 
نطق‌های آتشینی علیه 

برجام کردند؛ بنظر می‌رسد 
توجیهات لازم برای 

همراهی مخالفان انجام 
شده است. نمایندگان یک 
مانع جدی که مذاکرات در 
دولت قبل را در پیچ و خم 

جدی انداخته بود از سر راه 
دولت برداشته و می‌گویند 

تصویب پیش‌نویس 
توافق احتمالی در مجلس 

»الزامی« نیست

روایت هرکدام از طرف‌های 
مذاکره برای احیای برجام 

نشان‌دهنده فرارسیدن 
تصمیمات سخت در خطوط 
پایانی است. هم طرف غربی 
و هم ایران و حامیانش سعی 

دارند یک پیام را برای 
هم صادر کنند و امتیاز 

بیشتری از هم مطالبه کنند. 
دور جدید مذاکرات با این 

پیام از هر دو طرف پیگیری 
می‌شود: »آماده‌ایم ولی نه 

تا ابد«

طهمورث حسینی

محسنی اژه‌ای:
اغماض و ترحم نسبت به مجرمان 

سابقه‌دار ظلم به مردم است
حجت‌الاسلام والمسلمین محسنی اژه‌ای در 
نشیت شورای عالی قوه قضاییه، دستوراتی را نیز به 
مسئولین قضایی، دادستان‌ها و بازپرس‌های سراسر 
کشور برای نحوه مواجهه با زندانیان و متهمین با 
توجه به در پیش بودن اعیاد مذهبی و تعطیلات 
نوروزی صادر کرد و گفت: از بازداشت آن دسته از 
متهمین که الزام قانونی برای بازداشت آن‌ها وجود 
ندارد و خطری نیز از ناحیه آن‌ها مردم و جامعه را 
تهدید نمی‌کند، پرهیز شود و حتی‌الامکان ترتیباتی 
اتخاذ شود که متهمان بتوانند در اسرع وقت نسبت 
به معرفی کفیل و تودیع وثیقه مبادرت ورزند تا حتی 
برای یک شب نیز به بازداشتگاه و زندان اعزام نشوند.

به گزارش ایلنا رئیس عدلیه در همین راستا 
تاکید کرد: اغماض و ترحم نسبت به مجرمان 
سابقه‌دار و مخل امنیت و آرامش جامعه، ظلم به 

مردم است.
    

پیشنهاد حزب موتلفه برای 
برگزاری رفراندوم در اوکراین

دبیرکل حزب موتلفه اسلامی با اشاره به اینکه 
نگرش اسلامی ما دعوت به صلح و پرهیز از جنگ و 
نا امنی است تاکید کرد: پیشنهاد اصلی ما برگزاری 
رفراندوم در اوکراین است تا مردم اوکراین تکلیف 
خودشان را در همه پرسی مشخص کنند و همه 

طرفها به رای ملت اوکراین احترام بگذارند.
به گزارش ایسنا اسدالله بادامچیان افزود: هژمونی 
نظام غربی در آمریکا،‌ اتحادیه اروپا و اعضای ناتو دچار 
فروپاشی شده است و قادر نیستند تا معادلات بین 
المللی و منطقه ای را به نفع خود تغییر دهند و نتیجه 
این سلطه طلبی اخیر شکست مجدد و بی اعتباری 
آمریکا، رسوایی بایدن و آشکارترشدن ضعف 
سازمانهای بین المللی تحت سلطه غرب، حتی 
شورای امنیت و شکست متحدان آمریکا در اروپا بود و 
معلوم شد که هر کشوری اگر به جای حفظ استقلال، 
وابسته شود، جز ذلت و خواری نصیبش نخواهد شد.

    
 تاکید وزیر کشور

 بر حفظ آرامش و امنیت داخلی 
وزیر کشور، حفظ آرامش و ارتقای مولفه‌های 
امنیت‌بخش را چراغ راهنمای وزارت کشور دانست 
و گفت: ارتقای کیفیت و کفایت حکمرانی، مبنای 

حرکت وزارت کشور است.
به گزارشس ایسنا وحیدی حوزه امنیتی را یکی 
از مسائل اصلی وزارت کشور دانست و اظهار کرد: 
تلاش وزارت کشور همواره بر ارتقای آرامش عمومی 

و امنیت اجتماعی در کشور است.
وی با اشاره به پیگیری موضوعات و مسائل 
اقتصادی استان‌ها یادآور شد: در این عرصه، 
بهبود اقتصاد مرزنشینان با فعال‌سازی ظرفیت 

بازارچه‌های مرزی در دستور کار است.
    

سخنرانی وزیر خارجه روسیه 
برای صندلی‌های خالی

پیام ویدئویی مستقیم وزیر خارجه روسیه دیروز 
در کنفرانس بین‌المللی خلع‌ ساح در شرایطی 
پخش شد که سفیر اوکراین و دیپلمات‌های بسیاری 
از کشورها در اعتراض به حمله نظامی روسیه به 

اوکراین از سالن خارج شدند.
به گزارش الجزیره، سرگئی لاوروف در ششمین 
روز حمله روسیه به اوکراین، در واکنش به ارسال 
تجهیزات کشور‌های غربی به خاک اوکراین اعلام 
کرد که برای مسکو قابل قبول نیست که سلاح‌های 
هسته‌ای آمریکا در اروپا وجود داشته باشد و زمان 
آن فرارسیده است که این تسلیحات هسته‌ای از 

اوکراین خارج شوند. 
وی مدعی شد: غرب نباید در کشور‌های اتحاد 
جماهیر شوروی سابق تأسیسات نظامی ایجاد کند.

    
کوچکی‌نژاد: 

 مقصر تجمعات مردم
 مقابل مجلس دولت  است

نماینده مردم رشت در مجلس گفت: تجمعاتی 
که در مقابل مجلس صورت می گیرد به علت عدم 
اجرای قانون توسط دولت است چرا که یک بار 
ایثارگران تجمع کرده و یک بار معلمانی که حقشان 

را دریافت نکرده اند.
جبار کوچکی‌نژاد افزود: این در حالی است که 
قانون رتبه بندی معلمان به تصویب رسیده است و 
در این قانون حرفی از گروه یک، دو و سه نیامده است 
و این تقسیمات اشتباه و غیرقانونی را خود آموزش 
و پرورش ایجاد کرده است، امروز هم عده دیگری از 
افراد برای احقاق حق خودشان در مقابل مجلس 
تجمع کرده اند لذا به دولت تذکر می دهم قوانین 
را به درستی اجرا کند که مردم بتوانند با آسایش 

زندگی کنند.

روی موج کوتاه

خبر

سخنگوی جبهه اصلاحات گفت: در جریان 
درگیری روسیه و اوکراین مقام‌های سیاسی 
کشور و نیز رسانه‌ملی از هرگونه موضعی که صبغه 
جانبداری از نیروی مهاجم را داشته باشد اجتناب 
کرده و اگر در مواضع اعلام شده و یا رویکرد اتخاذ 
شده در این زمینه کوتاهی صورت گرفته است به 

اصلاح و جبران آن مبادرت نمایند.
به گزارش ایلنا علی شکوری‌راد، عضو 
هیأت‌رئیسه و سخنگوی جبهه اصلاحات ایران 
در پاسخ به این سوال که موضع جبهه اصلاحات 
در مورد جنگ جاری در اوکراین چیست، گفت: 
روسیه علیرغم تکذیب‌های مکررش نهایتا حمله 

همه جانبه به اوکراین را آغاز کرد و ظاهرا قصد 
تصرف کامل آن را دارد. این حمله و تصرف ولو 
به بهانه احتمال تهدید امنیتی علیه روسیه به 
هیچ وجه توجیه حقوقی و انسانی ندارد و نه تنها 
همدلی و همراهی بلکه حتی سکوت در مقابل آن 
قابل قبول نیست.وی افزود: موضوع به هیچ وجه 
دفاع از موضع سیاسی اوکراین نیست. موضوع 
این اصل کلی است که صاحبان قدرت نظامی 
حق ندارند از قدرت نظامى علیه همسایگان و 
کشورهای دیگر برای پیش‌برد مقاصد سیاسى 
و امنیتى خود استفاده کنند. متاسفانه پوتین، 
رئیس‌جمهور مقتدر روسیه طی سال‌های اخیر 

مکررا از نیروی نظامی خود در کشورهای همسایه 
استفاده کرده است و پیشینه ابرقدرتى شوروى را 
مستمسکى براى اراده نظامى در حوزه نفوذ آن 
قرار داده و بطور یک‌جانبه منافع خود را در این 
رابطه تعریف می‌کند.شکوری‌راد ادامه داد: پس از 
چند روز از آغاز جنگ آنچه به سرعت رخ می‌نماید 
اشتباه محاسباتی روسیه در این جنگ‌افروزی و 
گیر کردن ماشین جنگی آن در باتلاق مقاومت 
نیروهای مدافع اوکراین و انزوای روزافزون روسیه 
در عرصه بین‌الملل است. این جنگ بی‌حاصل 
موجب خسارات و تلفات بسیار و آوارگی برای مردم 
اوکراین است و فرمان صادر شده برای آغاز آن به 

هیچ روی قابل هضم نیست.وی تأکید کرد: انتظار 
می‌رود مقام‌های سیاسی کشور و نیز رسانه‌ملی 
از هرگونه موضعی که صبغه جانبداری از نیروی 
مهاجم را داشته باشد اجتناب کرده و اگر در مواضع 
اعلام شده و یا رویکرد اتخاذ شده در این زمینه 
کوتاهی صورت گرفته است به اصلاح و جبران آن 

مبادرت کنند.
سخنگوی جبهه اصلاحات ایران تاکید کرد: 
چارچوب حفظ عزت، حکمت و‌ مصلحت اقتضا 
می‌کند که موضع جمهوری اسامی ایران به 
گونه‌ای تنظیم و اعلام شود که بیانگر نگاه اصولی به 
مناسبات صلح‌آمیز بین‌الملل و پرهیز از قرار گرفتن 

در مدار قدرت سایر کشورها باشد. چیزی که هرگز 
با مبانی استقلال کشور در عرصه بین‌الملل 
سازگار نیست. موضع جمهوری اسلامی ایران 
باید حداقل بتواند افکار عمومی داخل را با خود 

همراه داشته باشد.

شکوری راد: 

موضع ایران در جنگ اوکراین حداقل باید افکار عمومی داخل را همراه داشته باشد

نایب رییس مجلس شورای اسلامی با 
بیان اینکه باید طرح صیانت به طور دقیق 
و علمی و به دور از حاشیه‌ها بررسی شود 
گفت که طرحی که موجب اختلال در 
اینترنت، کسب و کارها باشد، مورد تایید 

مجلس نخواهد بود.
به گزارش ایسنا، علی نیکزاد در مطلبی 
در صفحه توییتر خود نوشت: »مجددا 
محضر تمامی مردم عزیز عرض می‌نمایم 

که بنده با توجه به حضور در جمع اعضای هیات رئیسه 
مجلس، امکان امضای درخواست‌ها و نامه‌هایی همچون 
‫طرح صیانت ‫طرح شفافیت و... را ندارم، چرا که تمامی این 
نامه‌ها خطاب به خود هیات رئیسه است. همواره نیز نظر 
خود را به طور صریح، اعلام نموده‌ام؛ درباره‌ی طرح صیانت، 

عرض می‌کنم که این طرح باید به طور دقیق 
و علمی و به دور از حاشیه‌ها، بررسی گردد؛ 
یقیناً طرحی که موجب اختلال در اینترنت، 
کسب و کارها یا... باشد، مورد تایید مجلس 

نخواهد بود.«‬‬
چندی پیش سید نظام موسوی 
سخنگوی هیات رئیسه مجلس اعلام کرد 
که در جلسه هیات رئیسه برای بررسی 
ایرادات معاون قوانین مجلس بر نحوه 
تصویب کلیات طرح نظام تنظیم خدمات فضای مجازی 
در کمیسیون مشترک، اعضای هیات رئیسه مجلس پس 
از استماع نظرات طرفین، ایرادات معاونت قوانین را وارد 
دانستند. تصمیم گیری نهایی درباره این طرح به بعد از 

تصویب لایحه بودجه موکول شد.

یک عضو کمیسیون امنیت ملی در 
مجلس نهم گفت: مشکل اساسی که کشور 
به طور جدی با آن مواجه است نبود احزاب 
قدرتمند است زیرا هنگامی که حزب وجود 
نداشته باشد ترکیب دولتی که قدرت را به 
دست می‌گیرد یک ترکیب پراکنده‌ای است.
به گزارش ایلنا نوذر شفیعی در پاسخ به 
سوالی مبنی بر این‌که  تیغ رادیکال‌ها باتوجه 
به این‌که دولت و مجلس از طیف اصولگراها 

هستند و به نوعی قدرت یکدست شده است تا کجا می‌تواند 
پیش برود، گفت: به نظر می آید در خود دولت اصولگراها هم 
طیف‌های مختلفی وجود دارد، اساسا این ترکیب پراکنده 

دارای دیدگاه‌های مختلفی نسبت به مسائل هستند.
این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی در 

مجلس نهم یادآور شد: آقای رئیسی که 
ریاست دولت را بر عهده دارند یک حزب 
سیاسی نداشت که بتواند از قبل دولت در 
سایه داشته باشند و تحولات اجرایی کشور 
را رصد و درباه آن اظهار نظر سیاسی کند 
از همین رو هنگامی که قدرت را در دست 
گرفت با یک خلائی از نیرو مواجه شد و یک 
مرتبه سایر نیروهایی که شاید اسماً با ایشان 
در یک طیف قرار دارند ولی دیدگاه‌های 
خاص خودشان را دارند آمدند آن خلا را پر کردند در نتیجه 
در حال حاضر درست است که می‌گویم دولت و مجلس 
یکدست است ولی عملًا این گونه نیست و در درون همین 
دولت و مجلس طیف های مختلفی وجود دارد که با یکدیگر 

در تعارض هستند.

نیکزاد: 

طرحی که باعث اختلال در اینترنت شود، مورد تایید مجلس نیست
شفیعی:

 نبود احزاب قدرتمند از مشکلات اساسی کشور است 


